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SORULAR

1 - Asagida istenen islemleri yapacak program parcaciklarini olusturunuz ve her bir islem i¢in kodunuzu ayrilan
alana yaziniz (5x8P).

islem

Program Kodu

dizil isminde, tam sayilari tutmak
Gzere (int[ 1), sekiz elemanh ve tek
boyutlu bos bir dizi olusturunuz.

int[] dizil = new int[8];

dizil dizisinin ilk ve son
elemanlarina [1,10] arasinda (sinirlar
dahil!) rastgele sayilar atayiniz.

NOT: Math.random() metodunu
kullaniniz

dizil[@] = (int) (Math.random() * 10) + 1,
dizil[dizil.length-1] = (int) (Math.random() * 10) +
1;

dizil dizisinin tim elemanlarini yan
yana (aralarinda bosluk birakarak)
yazdiriniz.

for (int i = @; i < dizil.length; i++) {
System.out.print(dizil[i] + " ");
}

dizil dizisinin en blyilik elemanini
bulunuz ve yazdiriniz.

int max = dizil[e];
for (int i = @; i < dizil.length; i++) {
if (max < dizil[i]) {
max = dizil[i];
}
}

System.out.println("Dizinin en biiyik elemani:
"+max);

dizil dizisinin elemanlari toplamini
bulunuz ve yazdiriniz.

int toplam = ©;

for (int i = 0; i < dizil.length; i++) {
toplam += dizil[i];

}

System.out.println("Dizi elemanlari toplami:

"+toplam);
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2 — Otomotiv yedek parga satigi yapan bir isletmenin Eyliil, Ekim, Kasim ve Aralik aylarinda A1, A2, ve A3 numarali
yedek pargalar icin yaptigi satislar asagidaki tabloda verilmistir.

Tablol. Yedek parga satis miktarlari

Eyliil Ekim Kasim Arahk
Al 45 58 47 56
A2 76 70 80 92
A3 56 84 61 67

Tablo 1’de verilen bilgileri kullanarak asagida istenen islemleri yapacak program pargaciklarini olusturunuz ve
her bir islem i¢in kodunuzu ayrilan alana yaziniz (4x15P).

islem Program Kodu
dizi2 isminde, iki boyutlu bir dizi int[][] dizi2 = new int[][] {{ 45, 58, 47, 56 },
A | olusturarak Tablo 1’deki verileri bu { 76, 70, 80, 92 },

diziye aktariniz. { 56, 84, 61, 67 }};

int kasim = 0;
for (int i = 0; 1 < 3; i++) {

isletmenin Kasim ayinda yapmis oldugu
: yapmis 8 kasim += dizi2[i][2];

B | satislarin toplamini bulunuz ve }
yazdiriniz. System.out.println("Kasim satis toplami: " +
kasim);
int A2 = 9;

for (int i = 0; i < 4; i++) {
A2 yedek parcasindan yapilan toplam ’ ’
C yeceX parcasincan yaptian top A2 += dizi2[1][i];
satis miktarini bulunuz ve yazdiriniz. }

System.out.println("A2 satis toplami: " + A2);

int SUM = ©;
for (int 1 = 0; 1 < 3; i++) {
for (int j = 0; j < 4; j++) {

isletmenin dort ay boyunca yaptigi
? YOOV YapHe SUM += dizi2[i][]];

D | toplam satis miktarini bulunuz ve }
yazdiriniz. }
System.out.println("Tim satislar toplami: " +
SUM) ;
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